RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Dharma Wanita Ngasem

Kelas / Semester :B/1

Tema : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaanNya
Sub Tema : Aku suka menanam tanaman

Pembelajaran ke 1

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mampu mengetahui benda ciptaan Tuhan dan bukan ciptaan Tuhan (Nilai agama dan moral 1.1)
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Anak mampu membersihkan diri sendiri (Fisik motorik 2.1)
Anak mampu mengungkapkan sebab akibat (Kognitif 2.2)
Anak mampu menceritakan pengalaman / kejadian secara sederhana (Bahasa 3.11, 4.11)

Anak mampu melakukan kegiatan sendiri (Sosial Emosional 2.8)
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Anak mampu menyanyi lagu anak-anak (Seni 2.4)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Anak mengamati : Guru menanam tanaman
2. Anak bertanya tentang : Lokasi menanam tanaman
Anak mengumpulkan informasi : Guru memberi dukungan dengan cara praktek langsung menanam tanaman

Anak menalar : Anak praktek langsung menanam tanaman dihalaman rumah
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Anak mengkomunikasikan melalui :

a. Kegiatan1 : Mengetahui tanaman ciptaan Tuhan, pot ciptaan manusia (NAM 1.1)

b. Kegiatan2 : Menanam tanaman didalam pot (SE 2.8)

c. Kegiatan3 : Mengetahui tanaman dikasih pupuk supaya subur (KOG 2.2)
d. Kegiatan4 : Mencuci tangan setelah menanam tanaman (FM 2.1)

e. Kegiatan5 : Menceritakan pengalaman menanam tanaman (BHS 3.11,411)
f. Kegiatan6 : Menyanyi lagu “Tanamanku” (Seni 2.4)

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

PROGRAM METODE
PENGEMBANGAN KD INDIRATOR PEMBELAJARAN
NAM 1.1 Benda ciptaan Tuhan dan bukan ciptaan Tuhan | Tanya Jawab
FM 2.1 Mau membersihkan diri sendiri Demonstrasi
KOGNITIF 2.2 Mengungkapkan sebab akibat Tanya Jawab
BAHASA 3.11,4.11 Menceritakan pengalaman / kejadian secara Bercerita

sederhana
SE 2.8 Melakukan kegiatan sendiri Unjuk Kerja
SENI 24 Menyanyi lagu anak-anak Demonstrasi

Teknik penilaian yang akan digunakan :
% Catatan harian
% Catatan hasil karya

% Catatan anekdot
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PENILAIAN HASIL KARYA

 Hari/ | Uasil Pensamatan "~ KompetensiDasar | Hasil
Tanggal | CUTEREMMEAR | indikator
Mengetahui,
K DW Ngasem Guru Kelompok B
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CATATAN ANEKDOT
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| Hary Nama ) ! Kompetensi
| Tanggal Anak Waktu Tempat Peristiwa (KD) Nilal
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